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Teopema BaH aep Bappaena

Haiigércs takoe yncno vdW,(N) € N, 4to n3 ntoboii
apundmeTnyeckoii nporpeccun annusl vdWp(N),
MOKPaLLIEHHOW B h L|BETOB, MOXXHO BbIbpaThb
OZIHOLIBETHYO Moanporpeccuto annnbl N,
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Ob6uwiasa Teopema BaH aep Bappgena

[lycTb Ha N-MepHOW LENOYUCTEHHON PELLETKE AaHa
dburypa M; naiigércsa uncno vdW,(M) € N, Takoe
4TO Npw NtobOI packpacke N-mMepHoro kyba

vdWp(M) x vdWp(M) x ... x vdW,(M)

n

B h LBETOB B 3TOM Kybe HallfeTcst ofHOLBETHAs
cdburypa M’, nonyuatowasca us duryps M
KOMMO3WLMeli rOMOTETUMN C HATYPasibHbIM

KO3 DULMEHTOM U CABUTA HA BEKTOP C
HaTypa/ibHbIMN KOOPAMHATAMMN.
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HevnictBne — 1
G ={HkPecQ" keQ k>0U{T>, V eQ}.

G1 . 2(@"

AdvComb, OgHouBeTHbIE cUMNeKChl Ha paunoHanbHol p



MoTusuposka

TpeyronbHUKN Ha MJOCKOCTMN

Cumniekchl B MPOV3BO/LHON pasMepHOCTMN
MNepcnekTuBb!

HenctBne — 2

Yy X
u(l§<07yo): (x,y) = <X0+k(X—X0):)/0+ p 0))
x0,0 € Q ke Q k>0

G ={Uk,PecQ®kecQ k>0 U{Ty,V e Q.

G2 . 2Q2
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HenctBne — 3

kx,k 7"'7kz (ny:..,z)
’ +

X0,Y05---s20)
(%0:Y0,---:20) (x0 + ke(x — x0), yo + k(¥ — ¥0)s - 20 + ke(z — 20))

PeQ",

kekyroks ks ks ks € Q,
Gy = (Up™” oo (UTe V eQy

%)
cky k=1
G3Z2@n
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CTaHaapTHbIN cUMMEKC

Cumnnekc Buga

(X07.y07 ceey 20)7
(XO + a, Y0, -+, 20)7
(X07y0 + ba REE) 20)7

)

(XO,_)/O, — 20 + C)7

roe xo, Yo, -, 20,a, b, ...,c € Q, a, b,...,c > 0.
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bnaropapHocTu

HayuHblin pykoBogunTenb: npodeccop, A4.¢p.-M.H.
A5 Kanens-benos (3a nocraHosky 3agaun u
LieHHble obcyxaeHus ).

PykoBoautens marucrpatypsl: npodeccop,
a.cp.-m.H. A.M. Paiiropogckuii (3a HacToiiunsoe
npurnalleHme nocTynuTs).
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Aneputus

[Mpn ntoboii packpacke @2 B KOHEYHOE YUMCNO LBETOB
HaliJeTCs OQHOLBETHbIN CTAHAAPTHbIV TPEYroNbHUK
3a4aHHOWN NOJIOXKUTESIBHOW PaLMOHANBHON NaoLan.
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Kocoin poxxab
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BnoxxeHHOCTb KOCbIX go>xaein

[ns noboro ¢ B cnosix KOCOro AOXAA AJUHbI
L = f(¢) copeputcst Kocoit foxab AnuHbl L.

Kcratu, f(t) = tlt + 1.
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KOCOWI foXAb AnHbI 19, B C/I0SIX KOTOPOro KOCOM J0XKAb AnHbI 3
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locTtaTo4HO bonblUMEe KOCble A0XKAN

f(t)=tlt+ 1.

SR(h):
SR(1) = 2,

SR(h) = vdW,(F(SR(h —1))) (h > 3).
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rp,e NMCKATb TPEeyroJibHNK

Ecnu Bce Toukn kocoro goxas anudsl SR(h)
nokpalleHbl B h UBETOB, TO B 3TOM KOCOM [OXJE
COLEPXKUTCA OLHOLBETHbIN CTAaHAAPTHbIN
TpeyronbHUK riowagn 1/2.
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[(haBHOe 611040 C rapHUpom

[Mpwn noboii packpacke Q7 B KOHEYHOE YNCIO LBETOB
HaligeTcs BeCKOHEYHO MHOIO OfHOLBETHbLIX
CTaHAAPTHbIX CUMIJIEKCOB OAUHAKOBOMO LIBETA 1
33/1aHHOrO MONIOXKUTENBHOIO PaLVOHaNLHOrO 0bbema.
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MHoromepHsbiii KOCOIi A0XXOb

n-mMepHbIi Kocoli goxab aankbl £ € N ¢ warom
-1 .
(sy,....57) € Q"™ n Havanom B (X0, Yo, -, 20) € Q™
OCHOBAaHMUE:

(%0, Y0, -, 20)+{0} x{0,s,,2sy, ..., ({—1)s, } x...x{0,s;,2s;, ..., ({—1)s,};

cjion:
1
XO+77 O+/<':y5y7on720+/{zsz )
W-S,-...-5;

we {1,2,...,(£—1)""1},
0< Ky, ..y by <l—1,
(l=1=kKy) ..-(l—1—kK;)>w
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BrnoxxeHHOCTb KOCbIX go>xaein

Besikuli n-mepHbiii kocolt goxab anntbl L = F,(/¢)
COAEPXKNT B CBOUX CIOSAX N-MEPHbIA KOCON AOXAb

ANUHbL £
Keratu, Fo(t) = ((t—1)" P+ 1) -t + 1.
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ocTaTo4HO GosblLUMEe KOCble A0XAN

Fo(t) = ((t=1)" "+ 1)1t + 1.
Mg() ={0,1,....,0 — 1}
SR, (h):

(
SR,(1) = 2,

SRy(h) = vdW(M_1(Fa(SRa(h — 1)) (h > 2).
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e nckatb cmmnnekc

B ntoboM n-mepHOM KOCOM [0XKAe CO CTOPOHOIA
SR,(h), nokpaweHHom B h UBETOB, CyLieCTBYeT
OAHOLBETHbIA CTaHAAPTHbLIN CUMMIEKC 0bbeMa l/n.
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[lepcnekTuBbl

(X0 + exa, yo +€yb, ..., 20 + €,¢),
Ex: €y, €z €{0,1},a-b-...-c=V
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Conacubo 3a BHuMaHue!
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